成都实验中学七年级数学下册

期 末 测 试 题

A卷（共100分）
一、（每小题3分，共30分）
1．在数轴上，大于－2.5且小于3.2的整数有（　　　）

(A)3个         　(B)4个         (C)5个           (D)6个

2．下列关于－23的说法中，正确的是（    ）

(A)三个－2相乘   (B) –2的三次幂  (C) 2的–3次幂   (D) 2的三次幂的相反数
3．下列计算正确是（　　）

[image: image1.wmf]-9

(A)a2n÷an= a2      (B)a2n÷a2=an   (C)(xy)5÷xy3=(xy)2     (D)x10÷(x4÷x2)=x8

4．如图，下列条件中，不能判断直线l1∥l2的是（     ）
A、∠1=∠3                       B、∠2=∠3   
  C、∠4=∠5                       D、∠2+∠4=180°

5．纳米是一种长度单位，1纳米=10
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米，已知某种植物花粉的直径约为35000纳米，那么用科学记数法表示该种花粉直径为（       ）

A.3.5×10
[image: image2.wmf]4

 米    B. 3.5×10
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米     C. 3.5×10
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米     D.3.5×10
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米

[image: image26]6．假如小蚂蚁在如下图所示的地砖上自由爬行，它最终没有停在黑色方砖上的概率为(     )

A、
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 　　      B、
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    　      D、
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7．下列说法中，正确的个数是（　　）
①斜边和一直角边对应相等的两个直角三角形全等;
②有两边和它们的夹角对应相等的两个直角三角形全等;
③一锐角和斜边对应相等的两个直角三角形全等; 
④两个锐角对应相等的两个直角三角形全等

(A) 1个          (B)2 个           (C)3个           (D)4个

8．某地区植树造林2007年达到2万公顷，预计从2008年开始以后每年比前一年多植树1万公顷(2008年为第一年)，则年植树面积y(万亩)与年数x(年)的关系是（　　）
(A) y=2+0.5x       (B)y=2+x         (C)y=2+2x       (D) y=2x

9．下列四个图案中是轴对称图形的是（　　）

[image: image10.png]&) (@)




(A)（1）（2）(3)   (B)（1）（3）(4)   (C)（2）（3）(4)    (D)（1）(2)（4）

10．等腰三角形的周长为13cm，其中一边长为3cm，则该等腰三角形的底边长为（     ）

   A、7cm           B、3cm           C、7cm或3cm          D、5cm

二、填一填，相信自己的能力！（每小题3分，共15分）

11计算：
[image: image11.wmf]324
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12.如图AB、CD、EF相交于一点，∠1=50°，∠2=65°，则∠EOD=____度.



13.均匀地向一个容器注水，最后把容器注满，在注水过程中，水面的高度h随时间t的变化规律如图.(图中OABC为一折线)，这个容器的形状是_______________.


第5题                  ①           ②             ③

14. 如果多项式
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是一个完全平方式，则k的值是                      
15.　一个等腰三角形的顶角是底角的2倍，则它的各个内角的度数是　　　　　　．
数 学 答 题 卷

一、
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二、

11．                  12．                13．               

14．                 15.                 

三、做一做，要注意认真审题呀！（本大题共15分）

16.  
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18．解关于x的方程：（x＋2）
[image: image17.wmf]2

－（x－2）（x＋2）＝2.

19.先化简，再求值［(2x＋y)2－y(y＋4x)－8x］÷2x．其中x＝２，y＝－１
四、证明或计算

20、已知：如图，AB=AE，AC=AD，BC=DE，C、D在边BE上。求证：∠CAE=∠DAB。

[image: image18.png]



21.某商场为了吸引更多的顾客，安排了一个抽奖活动，并规定：顾客每购买100元商品，就能获得一次抽奖的机会。抽奖规则如下：在抽奖箱内，有100个牌子，分别写有1、2、3、……、100这100个数字，抽到末位数是8的可获20元购物券，抽到数字是88的可获200元购物券，抽到66或99这两个数字的可获100元购物券。某顾客购物130元，他获得购物券的概率是多少？他获得20元、100元、200元购物券的概率分别是多少？
22、（本小题8分） 如图，有一个直角三角形纸片，两直角边AC=6cm，BC=8cm，现将直角边AC沿直线AD折叠，使它落在斜边AB上,C与E重合,你能求出CD的长吗？
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B卷（共50分）
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一、填空题（4分，共20分)

1、已知：
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2．如图，从镜子中看到一钟表的时针和分针，此时的实际时刻是________。

3.  直角三角形两个锐角的平分线所构成的钝角等于_____ 度。
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则多项式
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的值                  
5、如图中，∠B=36°，∠C=76°，AD、AF分别是△ABC的角平分线和高
     ∠DAF=        °                        

二、解答题

6、根据图象回答下列问题：（6分）
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（1）图象表示的是哪两个变量之间的关系？哪个是自变量，那个是因变量？
（2）从图象中观察，哪一年居民的消费价格最高？哪一年居民的消费价格最低？
（3）你能否大致的描述1986—2000年的价格指数变化情况吗？

7.（12分）已知：如图△ABC中，∠ABC=45°,CD⊥AB于D，BE平分∠ABC，且BE⊥AC于E,与CD相交于点F,H是BC边的中点，连接DH与BE相交于点G
（1）求证：BF=AC；

(2)  求证：CE=
[image: image23.wmf]2
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BF；

(3)  CE与EG的大小关系如何？试证明你的结论。



8、（12分）

图(1)中,C点为线段AB上一点,△ACM,△CBN是等边三角形,AN与BM相等吗?说明理由;

如图（2）C点为线段AB上一点, 等边三角形ACM和等边三角形CBN在AB的异侧,此时AN与BM相等吗?说明理由;

如图（3）C点为线段AB外一点,△ACM,△CBN是等边三角形,AN与BM相等吗?

说明理由。
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    图(1)                                             图(2)                       图(3)   
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